

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2019年4月5日

【会社名】 株式会社ALBERT

【英訳名】 ALBERT Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長兼CEO 松本 壮志

【本店の所在の場所】 東京都新宿区北新宿二丁目21番1号

【電話番号】 (03)5937-1610(代)

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO経営管理部長 新井 普之

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区北新宿二丁目21番1号

【電話番号】 (03)5937-1610(代)

【事務連絡者氏名】 執行役員CFO経営管理部長 新井 普之

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 31,728,900円
(注) 本募集金額は1億円未満ではありますが、企業内容等の開示に関する内閣府令第2条第4項第2号の金額通算規定により、本届出を行うものであります。

【安定操作に関する事項】 該当事項はありません。

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

当社は、2019年4月5日に、株式会社東京証券取引所における自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)により自己株式を取得いたしました。この自己株式取得により、2019年3月27日に提出した有価証券届出書ならびに2019年3月28日、同年4月4日及び同年4月5日に提出した有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、「募集又は売出しに関する特別記載事項」を訂正し、併せてこれに関連する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 証券情報

募集又は売出しに関する特別記載事項

第三部 追完情報

第1 事業等のリスクについて

第4 自己株式取得の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は下線で示しています。

第一部 【証券情報】

【募集又は売出しに関する特別記載事項】

(訂正前)

当社は、2019年3月27日開催の取締役会において、譲渡制限付株式報酬としての自己株式処分に必要な自己株式の取得、経営環境の変化に対応した機動的な資本政策を遂行するため、会社法第459条第1項及びこれに基づく当社定款の規定に基づき、以下のとおり自己株式の取得に係る事項を決議いたしました。

当社は上記決議に基づき、2019年4月1日～2019年4月3日に、東京証券取引所における市場買付により、当社普通株式16,400株、取得価額の総額を248,824,000円とする自己株式取得を行いました。

- | | |
|---------------|--|
| 1. 取得対象株式の種類 | 普通株式 |
| 2. 取得しうる株式の総数 | 50,000株(上限)(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合1.53%) |
| 3. 株式の取得価額の総額 | 500百万円(上限) |
| 4. 取得期間 | 2019年4月1日～2019年4月5日
東京証券取引所における市場買付け |
| 5. 取得方法 | 自己株式取得に係る取引一任契約に基づく市場買付け
自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け |

(訂正後)

当社は、2019年3月27日開催の取締役会において決議いたしました自己株式の取得につきまして、以下のとおり実施いたしました。

なお、以下をもちまして2019年3月27日開催の取締役会決議に基づく自己株式取得を終了いたしました。

- | | |
|---------------|--|
| 1. 取得対象株式の種類 | 普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | 35,100株 |
| 3. 株式の取得価額の総額 | 499,217,000円 |
| 4. 取得期間 | 2019年4月1日～2019年4月5日
東京証券取引所における市場買付け |
| 5. 取得方法 | 自己株式取得に係る取引一任契約に基づく市場買付け
自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3)による買付け |

第三部 【追完情報】

(訂正前)

第1 事業等のリスクについて

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第14期)に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年4月4日)現在までの間において生じた変更、その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日現在においても変更の必要はないと判断しております。

<後略>

(訂正後)

第1 事業等のリスクについて

後記「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第14期)に記載された「事業等のリスク」について、当該有価証券報告書の提出日以降、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年4月5日)現在までの間において生じた変更、その他の事由はありません。

また、当該有価証券報告書に記載されている将来に関する事項は、本有価証券届出書の訂正届出書提出日現在においても変更の必要はないと判断しております。

<後略>

(訂正前)

第4 自己株式取得の状況

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第14期)の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年4月4日)までの自己株式の取得等の状況は以下のとおりです。

株式の種類 普通株式

1 取得状況

(1) 株主総会決議による取得の状況

該当事項はありません。

(2) 取締役会決議による取得の状況

2019年4月4日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2019年3月27日)での決議状況 (取得期間 2019年4月1～2019年4月5日)	50,000		500,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	4月1日	5,500	82,301,000
	4月2日	5,400	82,689,000
	4月3日	5,500	83,834,000
計		16,400	248,824,000
自己株式取得の進捗状況(%)		32.8	49.7

(注) 1. 東京証券取引所における市場買付け(取引一任契約に基づく立会取引市場における市場買付け)の方法による取得であります。

2. 「取得期間」及び「取得日」は約定日ベースで記載しております。

2 処理状況

該当事項はありません。

3 保有状況

2019年4月4日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	3,258,500
保有自己株式数	16,460

(訂正後)

第4 自己株式取得の状況

「第四部 組込情報」に記載の有価証券報告書(第14期)の提出日以後、本有価証券届出書の訂正届出書提出日(2019年4月5日)までの自己株式の取得等の状況は以下のとおりです。

株式の種類 普通株式

1 取得状況

(1) 株主総会決議による取得の状況

該当事項はありません。

(2) 取締役会決議による取得の状況

2019年4月5日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2019年3月27日)での決議状況 (取得期間 2019年4月1～2019年4月5日)	50,000		500,000,000
報告月における取得自己株式(取得日)	4月1日	5,500	82,301,000
	4月2日	5,400	82,689,000
	4月3日	5,500	83,834,000
	4月4日	0	0
	4月5日	18,700	250,393,000
計		35,100	499,217,000
報告月末現在の累積取得自己株式		35,100	499,217,000
自己株式取得の進捗状況(%)		70.2	99.8

(注) 1. 東京証券取引所における市場買付け(取引一任契約に基づく立会取引市場における市場買付け及び自己株式立会外買付取引(ToSTNeT-3))の方法による取得であります。

2. 「取得期間」及び「取得日」は約定日ベースで記載しております。

2 処理状況

該当事項はありません。

3 保有状況

2019年4月5日現在

報告月末日における保有状況	株式数(株)
発行済株式総数	3,258,500
保有自己株式数	35,160